
A Balance Dance Tánciskola adott műsort az óriáscsúszdák átadásán (Fotó: CSZ)
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KÖZMEGHALLGATÁST 
ÉS TESTÜLETI ÜLÉST 
TARTOTTAK
A június 24-i közmeghall-
gatáson a lakosságot érintő 
várospolitikai kérdésekkel 
kapcsolatban várták a sár-
váriak véleményét, amely 
az előző éveket jelentősen 
meghaladó érdeklődés mel-
lett zajlott le. 

A közmeghallgatáson szá-
mos fejlesztési ötlet megfo-
galmazódott és kritikai ész-
revételek is érkeztek. Többek 
között a Rábán építendő gya-
logos híddal, a Rákóczi utcai 
hulladékgyűjtők számának 
növelésével, a zöld területek 
gondozásával, a gimnázium 
homlokzatának felújításával, 
gyalogátkelőhely és újabb 
kör forgalom létes í tésével 
kapcsolatban hangzottak el 
javaslatok .  Kondora István 
polgármester megköszönte 
a hozzászólásokat, és jelezte, 
hogy igyekeznek ezeket a 
kéréseket a fejlesztési prog-
ramba beilleszteni. Toldi Ta-
más önkormányzati képviselő 
felajánlotta, hogy társadalmi 
munkában a mintegy 4 millió 
forintra becsült homlokzatfel-
újítást elvégeznék a gimnázi-
um épületén. A közmeghall-
gatást követően kezdődött 
a nyári szünet előtti utolsó 
rendes testületi ülés.

Folytatás a 3. oldalon

ÚJ CSÚSZDÁK 
A FÜRDŐN!

Érkezik a Sörexpressz a várba!  
A Sárvári Fúvószenei Várfesztivál július 3-4-én huszonhatodik 
alkalommal várja látogatóit a város történelmi szívében, a Ná-
dasdy-vár falai között.  A kétnapos esemény középpontjában a 
szombati fúvósfesztivál áll, ahol 16 órától öt fúvószenekar lép 
fel a vár szabadtéri színpadán. A párhuzamosan zajló Sárvári 
Sörexpresszen Krisz Rudi, Dánielfy, a Bruno x Spacc lép fel pén-
teken. A július 4-e este a nosztalgia jegyében telik, a Groove-
house, Zoltán Erika és a kihagyhatatlan Dj Dominique gondos-
kodik a jó hangulatról. � Részletes program: Sárvár Lendületben

Elindult a választási kampány 
Augusztus 30-án tartják az időközi önkormányzati vá-
lasztást a sárvári 4-es számú egyéni választókerületben.  
A Helyi Választási Bizottság június 26-i ülésén két jelölőszer-
vezetet már nyilvántartásba vett, a Mi Hazánk Mozgalom 
és a Híd a Jövőnkért Egyesület is jelöltet kíván állítani az 
időközi választáson. Két független jelölt – Sándor Katalin és 
Wencz István – pedig már ajánlóívet is igényelt a választá-
si irodán. Az ajánlások gyűjtése július 11-én kezdődhet és 
július 27-ig tart.
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Június 19-én átadták a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő Ju-
nior csúszdaparkját. Három vadonatúj attrakcióval bővült a 
strand kínálata, a családokat 380 méternyi új csúszdaélmény 
várja Sárváron. 

A mozgásé, a lendületé, az örömé 
volt a főszerep a csúszdapark átadó 
ünnepségén. A meghívott vendége-
ket és a fürdőzőket Pintérné Zámbó 
Zsanett, az esemény háziasszonya 
köszöntötte, majd az új csúszdapark 
tövében a Balance Dance Tánciskola 
tagjai adtak műsort.

Az átadáson Kondora István 
polgármester köszönetet mon-
dott a tervezőknek, kivitelezőknek 
és a fürdő menedzsmentjének, 
hogy ez a grandiózus beruházás 
megvalósulhatott. Rámutatott, 
hogy a fürdő generálja azokat a 
fejlesztéseket, amelyek a város 
egyéb területein, akár az idegen-

forgalom, akár a szolgáltatások 
területén megtörténtek.

Kántás Zoltán, a Sárvári Gyógy-
fürdő Kft. igazgatója beszédében 
kiemelte, hogy a gyerekek és 
családok számára új élményekkel 
bővül a fürdő.

– Az új attrakció három izgal-
mas, innovatív csúszdából áll: az 
egyik vízi hullámvasútként emeli 
az adrenalint, a másik ikerpályás 
versenycsúszda, ahol a családtagok 
betekintést nyerhetnek a verseny-
zés örömébe, a harmadik pedig egy 
lendületes szerpetincsúszda, amely 
garantáltan mosolyt csal minden 
korosztály arcára – ismertette.

A beruházásnak köszönhetően 
380 méterrel hosszabbodott meg 
a csúszdapályák rendszere. Akár 
már 20 kg testsúlytól és szülővel 
együtt is lehet rajta csúszni. Kántás 
Zoltán külön büszkeséggel jelen-
tette be, hogy a 620 millió forint 
értékű beruházást saját erőből, 
saját forrásból valósították meg.

– Mindez annak az elkötelezett-
ségünknek a bizonyítéka, hogy a 
Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő 
turisztikai vonzerejét tovább erő-
sítsük és a családbarát élmény-
kínálatunkat új szintre emeljük 
– fogalmazott.

Az iskolai szünidő beköszönté-
vel a nyári programok is megkez-
dődtek a fürdőn. Medencepartik, 
koncertek, családi programok, 
sport és játék várja a látogatókat. 

sii
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ÁLLÁSHIRDETÉS 
a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)  
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó  

Igazgatóhelyettesi Szervezet 

kéményseprő mestereket, szakmunkásokat 
és betanított munkásokat keres 

Ellátandó feladat: A kéményseprő-ipari tevékenységről 
szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján 
kéményseprő-ipari tevékenység ellátása a lakossági 
szektorban. 
Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. 
évi I. törvény alapján. 
Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel 
rendelkező kéményseprő mesterek és szakmunkások 
jelentkezését! Végzettség hiányában ingyenes 
átképzési lehetőséget biztosítunk. 
A képzés bentlakásos, jelenléti oktatás, a képzés ideje 
alatt illetményre jogosult. 
Képzés helyszíne: Pécel, Katasztrófavédelmi Oktatási 
Központ, Kéményseprő-ipari Szakcsoport objektuma 
Foglalkoztatási jogviszony időtartama:  
Határozatlan idejű 
Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret) 
Illetmény: 	 Munkabéren felüli juttatások: 
betanított kéményseprő: 	 béren kívüli juttatások: 
bruttó 360.120 Ft	 cafeteria évi bruttó 200 000 Ft;
szakmunkás kéményseprő:  
bruttó 410.520 Ft 
kéményseprő mester:  	 lakáscélú munkáltatói 
bruttó 516.120 Ft	 támogatás
Jelentkezési feltételek: 
• betöltött 18. életév 
• büntetlen előélet 
• erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi) 
• egészségügyi alkalmassági vizsgálat 
• felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek 
• minimum alapfokú iskolai végzettség 
„B” kategóriás jogosítvány 
Kapcsolat: E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu 
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15:00 NÉMETH MIHÁLY PARK AVATÁSA 
(a Dévai Bíró Mátyás utcai park)

Köszöntőt mond: 
Kondora István, polgármester.

Az ünnepi műsorban közreműködik: 
Rozmán Lajos, Liszt Ferenc-díjas klarinétművész, 

Sárvár díszpolgára, 
Ódor Viktória, a Nádasdy Kulturális Központ 

munkatársa.
16:00 AZ ÉLETMŰ 

Kondor János, festőművész tárlatvezetése 
Németh Mihály állandó kiállításán 

a Nádasdy-várban.
Sárvár Város Önkormányzata

9600 Sárvár, Várkerület utca 2.

NÉMETH MIHÁLY
1926-2018

„Szobrász és nem szobrászművész, 
hisz művész az sok van, 
de szobrász az kevés.”

NÉMETH MIHÁLY
1926-2018

„Szobrász és nem szobrászművész, 
hisz művész az sok van, 
de szobrász az kevés.”

Sárvár Város Önkormányzata 
meghívja Önt és 
kedves családját 

szobrász, 
Sárvár díszpolgára 

születésének 100. évfordulója 
alkalmából rendezett  

ünnepi megemlékezésre.

„Az elmúlt napokban több sajtómegjelenés is azt a látsza-
tot keltette, mintha az új junior csúszdaparkban sorozatos 
balesetek és folyamatos mentőriasztások történnének. Ez 
nem felel meg a valóságnak. A park összes eleme jelenleg is 
zavartalanul üzemel” – tudatta a Sárvári Gyógy- és Wellness-
fürdő a június 25-én kiadott sajtóközleményében, amelyet 
változtatás nélkül közlünk.

„Mindenekelőtt fontos kiemel-
ni, hogy az incidensek egyetlen 
csúszdát érintettek, nem pedig 
a teljes junior csúszdaparkot. A 
kérdéses csúszdán történt első 
eset után azonnal reagáltunk. 
A kivitelezővel együttműködve 
haladéktalanul felülvizsgáltuk a 
használati feltételeket, majd ezt 
követően módosítottuk a csúszda 
használatára vonatkozó szabá-
lyokat, valamint azok helyszíni 
betartatásának módját. A csúszdát 
már a megnyitásától kezdődő-
en a gyártói előírásoknak és az 
engedélyekben előírt módon 
üzemeltetjük. 

A megtett intézkedések ered-
ményességét jól mutatja, hogy 
a csúszda keddi újranyitása óta 

több mint 1000 csúszás történt. Ez 
idő alatt mindössze négy kisebb 
incidens fordult elő, amelyek egyi-
ke sem járt személyi sérüléssel, 
és valamennyi esetben a hasz-
nálati szabályoktól eltérő, nem 
megfelelő csúszdahasználat állt  
a háttérben.

A junior csúszdapark a vonat-
kozó műszaki előírásoknak meg-
felelő minősítéssel és hatósági 
engedéllyel rendelkezik. 

A fürdőzés és a vízi attrakciók 
használata természetüknél fog-
va fokozott figyelmet igénylő 
tevékenységek. A csúszdák biz-
tonságos használatának alap-
feltétele a szabályok betartása.  
A biztonsági előírások és a ható-
ság által jóváhagyott szabályok-

ra vonatkozó jelölések minden 
csúszda mellett jól látható he-
lyen megtalálhatók, munkatár-
saink folyamatosan felügyelik 
a használatot, szükség esetén 
pedig azonnal beavatkoznak. A 
fürdő területén elsősegélynyúj-
tásban jártas kollégák teljesíte-
nek szolgálatot. 

Vendégeink biztonsága a Sár-
vári Gyógy- és Wellnessfürdő 
működésének egyik legfontosabb 
alapelve. Minden szolgáltatásunk 
üzemeltetése során kiemelt fi-
gyelmet fordítunk a folyamatos 
műszaki ellenőrzésekre, a bizton-
sági előírások betartására és azok 
következetes betartatására.”
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– Mind a három épületnek más 
funkciót képzeltünk el, de mind 
a három összefügg azzal, hogy 
a civil közösségeknek hogyan 
tudnánk méltó otthont adni ah-
hoz, hogy a jövőben is sikeresen 
működjenek Sárváron, illetve a 

fiataloknak hogyan tudnánk olyan 
közösségi tereket kialakítani, amik 
akár a szórakozásban, de akár a 
napi munkájukban is segítségükre 
lehetnek – nyilatkozta Joós-Csabai 
Renáta projektmenedzser. Hoz-
zátette, hogy a zárda esetében 
műemlékvédelmi vizsgálatok 
is készültek, és van egy nyertes 
határon átnyúló projekt is, ami 
a RurALL eredményeire alapoz, 
és finanszírozási modellekre fog 
fókuszálni a kiválasztott épületek 
felújítására vonatkozóan.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
arról is hírt adott, hogy Sárvár rész-
vételével előkészítés alatt van egy 
újabb határon átnyúló projekt, 
a szlovén–magyar határmenti 
térségben a világháborús történé-
seknek állítanak emléksorozatot 
az iskolák, a múzeum, a történelmi 
helyek bevonásával.� sii

Egyeztetést tartottak a Vá-
rosházán a júniusban lezá-
ruló RurALL projekt kapcsán.  
Dr. Máhr Tivadar alpolgár-
mester irodájában mutatták 
be az elkészült koncepciókat, 
értékelték az eredményeket 
és felvázolták a továbblépési 
lehetőségeket.

A RurALL projekt a vidéki terü-
letek elnéptelenedésének jelentős 
kihívásával foglalkozott, amely a 
Duna-régió egyik legáltalánosabb 
problémájaként ismert. A romló 
állapotú lakóépületeket eszköz-
ként és potenciális megoldásként 
mutatták be a kihívás kezelésére. 
A Pannon Gazdasági Hálózat 
Egyesület projektpartnerként vett 
részt a programban, Sárvár egy 
pilot terület volt.

A nemzetközi projektbe 11 
országot vontak be, országonként 
három, azaz összesen 33 épület 
felújítására, hasznosítására készül-
tek részletes koncepciók. Sárváron 
az egykori zárda épületére, a 
Nádasdy-vár hátsó épületeire és 

a médiacentrum udvarán üresen 
álló épület hasznosítására készül-
tek tervek.

– Megpróbáltunk különbö-
ző ötletelések és nemzetközi 
tapasztalatok mentén új funkci-
ókat kigondolni, amelyek aztán 
alkalmassá tehetik majd ezeket az 
épületeket, hogy ezen keresztül a 
város megtartó ereje növekedjen, 
vagy legalábbis ne csökkenjen 
– mondta Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester.

Folytatás az 1. oldalról
A testületi ülésen napirendre 

került a gyermekek napközbeni 
ellátásáért és a gyermekétkez-
tetésért fizetendő intézményi 
térítési díjakról szóló rendelet. A 
díjak módosítására 2026 február-
jában okot adó körülmény nem 
merült fel, most azonban a gyer-
mekétkeztetési feladatokat ellátó 
Elamen Zrt. 5,42%-os árkorrekciót 
kezdeményezett. Ennek egyik oka, 
hogy 2026 márciusában az elmúlt 
12 hónapot figyelembe véve a 
kereskedelemben dolgozók át-
lagbére 12%-kal emelkedett, más-
részt a szolgáltatások ára 4%-kal 
nőtt, az élelmiszerek ára stagnált. 
A képviselő-testület – elfogadva 
az indokokat – az étkezési díjak 
5,42%-os emeléséről, továbbá a 
bölcsődei gondozási díj 5%-os in-
dexálásáról döntött egyhangúlag.

Az Elamen Zrt. a szociális ét-
keztetés térítési díjainak emelé-
sét is kérte az önkormányzattól 
ugyanazokkal az indokokkal, 
mint a gyermekétkeztetésnél, így 

ebben az esetben is 5,42%-os in-
dexálásról döntött egyhangúlag a 
testület, a házi segítségnyújtás díja 
pedig 5%-kal emelkedett. 

A képviselő-testület az ön-
kormányzati fűtéstámogatás jo-
gosultsági jövedelemhatárait is 
megemelte az ülésen 5%-kal. Ha 
a kérelmező nem egyedülálló, 
akkor 222 717 forintra emelkedett 
a jogosultsági jövedelemhatár, 
egyedülálló esetén 264  901 fo-
rintra nőtt, méltányosság esetén 
pedig 251 768 forintra emelkedett 
a jövedelemhatár. 

Parkot neveztek el a 100 évvel 
ezelőtt született Németh Mihály 
szobrászművészről, a park a Dévai 
Bíró Mátyás utca 8., a 8/A, a 10. és 
a Rákóczi utca 13/G és a 13/H ház-
számú ingatlanok között helyez-
kedik el. A javaslatot a Honismereti 
Szakkör és a Sárvári Városszépítő 
Egyesület is támogatta. A park 
avatására július 8-án, szerdán 15 
órakor kerül sor.

Ingyenes önkormányzati helyi-
ségek biztosításáról is döntöttek 

több civil szervezet részére az 
ülésen. A Pedagógus Női Kar, a 
Sárvári Senior Néptánc Egyesület, 
a Sárvári Fotóklub és a Herpenyő 
zenekar is a volt zárda épületében 
kap továbbra is ingyenes helyisé-
get két évre.

A Várparkban álló Holokauszt 
emlékművön elhelyezendő em-
léktábláról is határoztak Zsákai 
Zoltán magánszemély kezdemé-
nyezésére. A márványból készülő 
táblán ez áll majd: „Az emlékmű 
Lichtenstein Alíz adományából 
Gaál Tamás szobrászművész tervei 

alapján készült. „Van remény a 
jövődet illetően.” (Jer. 31. 17) 2026 
Sárvár város polgárai”. A meglévő 
emléktábla mellé a műalkotás 
felállításának 30. évfordulója al-
kalmából helyezik el az új táblát 
július 9-én 17 órakor.

A sárvári 04. számú egyéni vá-
lasztókerületben augusztus 30-án 
tartandó időközi önkormányzati 
választáson induló szervezetek, 
illetve jelöltek számára két alka-
lommal biztosítja ingyenesen a 
Nádasdy-vár házasságkötő termét 
az önkormányzat.� -fr-

Elkészültek a koncepciók a romló állapotú épületek hasznosítására 

Közmeghallgatást és testületi ülést tartottak

Határon átnyúló projektekről egyeztettek a Városházán (Fotó: CSZ)

Nyári szünet előtti utolsó rendes ülésüket tartották a képviselők (Fotó: FR)

Hirdetésfeladás: 06 30 45 75 035
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Digitális projektnapot szervezett a Pannon Gazdasági Hálózat 
Egyesület (PBN) június 15-én Sárváron, a Szent László Katolikus 
Általános Iskolában. A diákokat interaktív állomások várták, 
ahol digitális technológiákat és úgynevezett eTOM maker te-
vékenységeket próbálhattak ki.

A program egy határon átnyúló, 
osztrák–magyar INTERREG együtt-
működés, az Oktatás a jövőért, 
röviden eTOM projekt keretében 
valósult meg, amely a jövő kom-
petenciáinak továbbfejlesztését, 
új, innovatív oktatási megoldá-
sok közös kidolgozását célozza. 
A Maker-tanulási megközelítés 
arra ösztönzi a gyerekeket, hogy 

kreatív megoldásokat találjanak, 
együttműködjenek és a közösen 
kidolgozott ötleteiket megvaló-
sítsák.

A megnyitón Eszes Adrienn és 
Nagy Miklós, a katolikus iskola 
igazgatóhelyettesei, Barta Balázs, 
a PBN ügyvezetője és Joós-Csa-
bai Renáta projektkoordinátor 
köszöntötte a diákokat.

A gyerekeket 12 állomás várta a 
projektnapon. Az alsósoknak bemu-
tatták a nyelvi készségeket fejlesztő 
Tellimero-tollat, az eTOM maker 
dobozokat, volt optikai stand, fa-
hulladékos stand, 3D nyomtatás és 
mikroszkópos vizsgálat is.

A felsősök kipróbálhatták a 3D 
nyomtatót és 3D tollat, a kiterjesz-
tett és kevert valóság szemüvege-
ket, mikroszkópot, valamint volt 
Kobot állomás és robotika állomás,  
ahol kollaboratív és humanoid 
robotokkal ismerkedhettek meg. 

Külső helyszínként a ZeneHá-
zában a modern technológiai 

megoldásokról, a mesterséges 
intelligenciáról tartottak előadást 
a fiataloknak.

A projektnapon a katolikus 
iskola mintegy 350 tanulója vett 
részt, illetve, az osztrák–magyar 
együttműködés jegyében egy 
osztrák iskolai csoport is csatlako-
zott a programhoz. 

Támogatóként segítette az 
esemény megvalósulását Sárvár 
Város Önkormányzata, a ZeneHá-
za, a Falco Zrt. és a Flex. Utóbbi 
két cég kiállítóként is jelen volt az 
eseményen. 

sii

Érdeklődő fiatalok a mikroszkópos standnál (Fotó: CSZ)

Digitális projektnapot tartottak a katolikus iskolában

Jó tanulókat köszöntöttek a Városházán 
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PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

Sárvár Város Önkormányzata elismerésben részesítette azo-
kat a tanulókat, akik a 2025/2026-os tanévben kimagasló 
eredményeket értek el valamilyen vármegyei vagy országos 
tanulmányi, kulturális, illetve zenei versenyen. A jó tanulók 
ünnepségét június 10-én rendezték meg a Városházán.

Az önkormányzat nevében 
Kondora István polgármester 
köszöntötte a diákokat. Gratulált a 
kiemelkedő teljesítményhez, akár 

egyénileg, akár csapatban arattak 
sikert a gyerekek. Megjegyezte, 
hogy ez közös eredmény, a felké-
szítő tanároknak is jár a köszönet. 

Idén 116 oklevelet osztottak ki 
az ünnepségen. Elismerő okleve-
let vehettek át a Sárvári Gárdonyi 
Géza Általános Iskola, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola, 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola, a Koncz János Alapfokú 
Művészeti Iskola, a Sárvári Turisz-
tikai Technikum, a Sárvári Tinódi 
Gimnázium és a Barabás György 

Műszaki Szakképző Iskola legered-
ményesebb diákjai.

Az ünnepség végén elkészült a 
jó tanulók hagyományos csoport-
képe, majd a hivatal munkatársa-
itól egy-egy ajándékcsomagot is 
átvehettek a gyerekek.

A díjazottak listája megtekint-
hető a sarvarvaros.hu weboldalon.

sii
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A sportban eredményes diákokat is díjazták

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Komissiózó raktáros - Gyalogkíséretű 
   és vezetőállásos targonca jogosítvány 
   szükséges (rugalmas 3 műszak)
– Üzemi raktáros - Gyalogkíséretű targonca 
   jogosítvány szükséges (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

A Városházán köszöntötték azokat a tanulókat, akik a 
2025/2026-os tanév diákolimpiai és egyéb sportversenyein ki-
válóan teljesítettek, megyei, regionális vagy országos eredmé-
nyeikkel jelentősen hozzájárultak Sárvár városának jó híréhez. 

A diákokat Kondora István 
polgármester köszöntötte, majd 
átadta az elismerő okleveleket. 

Rámutatott, hogy a mozgás, a 
sport fontos része az életünknek, 
jó lenne, ha hozzátartozna a min-
dennapjainkhoz. Sok szeretettel 
gratulált a fiataloknak, akik egy 
vagy több sportágban is eredmé-
nyesek tudtak lenni.

A sárvári diákok többnyire 
úszás, atlétika, kézilabda, fallabda, 

akrobatikus rock and roll, sakk, pe-
tanque és mölkky sportágakban, 
valamint közlekedésbiztonsági, 
illetve kerékpáros versenyeken 
remekeltek. Emellett voltak, akik 
kickbox, fogathajtó-, tenisz- vagy 
íjászversenyen értek el dobogós 
helyezést. A jó sportolók ünnep-
ségén közel 90 oklevelet adtak át. 

A díjazottak listája megtekint-
hető a sarvarvaros.hu weboldalon.

sii

A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság a turisztikai idényt 
megnyitó és a szünidő veszélyeire figyelmeztető sajtótájé-
koztatót tartott június 23-án a Sárvári Gyógy- és Wellness-
fürdőben a „Házhoz megyünk! A tudatos biztonság” program 
keretében.

A nyári időszak veszélyeiről, a 
vagyonbiztonsági szabályokról 
Némethné dr. Zsigó Zita r. alez-
redes, a Vas Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési 
Alosztályának vezetője szólt. Fel-
hívta a figyelmet arra, hogy tuda-
tosan készüljünk a strandolásra, 
csak a legszükségesebb iratokat, 
értékeket vigyük magunkkal. 
A gépjárművek utasterében és 
a csomagterében se hagyjunk 
értékeket, a strandon pedig hasz-
náljunk értékmegőrzőt. Sokan 
választanak természetes vizeket 
a kikapcsolódásra, ennek kapcsán 
elmondta, hogy a kijelölt fürdőhe-
lyek, a strandok sokkal biztonsá-
gosabbak, különösen veszélyesek 
lehetnek a bányatavak vagy a 
folyóvizek. Megérkeztek a meleg 
nyári napok, ezzel összefüggés-
ben kiemelte, hogy kisgyermeket 

és kisállatot semmi esetre se 
hagyjunk a parkoló gépjárművek 
utasterében. 

László Péter r. alezredes, a Vas 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztályának 
vezetője arról beszélt, hogy a nyári 
időszakban megnő a főutak, illet-
ve a fürdőhelyekhez vezető utak 
forgalma. A balesetek megelőzése 
érdekében fontos, hogy mindenki 
a szabályokat betartva, fokozott 
óvatossággal és türelemmel köz-
lekedjen. A hőségben csökken a 
koncentráció, lassul a reakcióidő.

Péntek Róbert, a Vas Vármegyei 
Polgárőr Szövetség sajtóreferense, 
Sárvár Város Polgárőr Egyesüle-
tének elnöke elmondta, hogy a 
főszezonban a bűnmegelőzési 
járőrszolgálatok számát nagyban 
megnövelik.

sii

Bűn- és balesetmegelőzési 
tanácsok a nyárra 

Játékos feladatok és ajándékok várták a fürdőzőket (Fotó: CSZ)
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Idén is nagy sikerrel szervezte meg a Nádasdy Kulturális 
Központ a Szent Iván-éji programjait június 20-án. Már a 
délutáni órákban tárlatvezetésekkel, koncerttel, kézműves 
foglalkozásokkal, népmesékkel, népi játékokkal várták  
a családokat a Nádasdy-várban. 

A múzeum kiemelkedő mű-
tárgyai közé tartoznak Munkácsy 
Mihály két évvel ezelőtt aján-
dékba kapott gyermekportréi. A 
két ovális festmény feldolgozása 
során kiderült, hogy a kislány, Kövi 
Etelka, több jól ismert Munkácsy 
festményen megjelenik. A sárvári 
kiállítás kurátora, Takács-Reichardt 
Gabriella művészettörténész  a 
titokzatos kishölgyről mesélt a 

múzeumok éjszakáján, és azt is 
megtudtuk, hogy a nagy sikerre 
való tekintettel állandó kiállítássá 
alakítják a tárlatot, hogy folya-
matosan megtekinthessék a két 
képet a látogatók. 

A díszteremben látható díszes, 
lábakon álló fiókos szekrény titkait 
Takács Zoltán Bálint,  a Nádasdy 
Kulturális Központ igazgatója tár-
ta a látogatók elé, aki elmondta, 

hogy az első múzeumok 
éjszakája program 20 
évvel ezelőtt, 2006-ban 
volt. Ez egy olyan nap, 
amikor bárki bejöhet, 
és ha van kedve, csatla-
kozhat a programokhoz. 
A tárlatvezetést nagyon 
várják a látogatók, így 
volt ez idén is, amikor 
estére megteltek a mú-
zeum termei.

A zenés programok a 
Nefelejcs együttes dísz-
termi koncertjével kez-
dődtek. Konrád Abigél 
és a sárvári származású 

Molnár Sándor Gergő XX. századi 
énekmondóként akusztikus hang-
szereken, sajátos lírai hangzással 
adtak elő megzenésített verseket, 
népdalokat és saját szerzemé-
nyeket.

– A vár udvarán kézműves 
foglalkozások, népmesék és népi 
játékok várták a családokat – 
tudtuk meg Molnár Andreától, a 
Nádasdy Kulturális Központ igaz-
gatóhelyettesétől, aki hozzátette, 
fellépett az  Other Generations, 
a Trinity, a Polyák Rita Band, a 
Fortuna Táncszínház és a Culture 
Cuveé is a Szent Iván-éjen.

-fr-

A retro jegyében telt meg 
ismét a ZeneHáza udvara, 
ahol a Kanona Band ha-
gyományos nyári koncertje 
két estén át szórakoztatta 
a közönséget. A családias 
hangulatú rendezvényen a 
filmes dallamoktól a diszkó
slágerekig ívelt a repertoár, 
miközben a nézők valódi 
közösségi élménnyel gazda-
godhattak.

Június 20-án és 21-én tartotta 
dupla nyáresti koncertjét a Kano-
na Band. Az idei tematika a het-
venes évektől egészen a kétezres 
évekig kalauzolta a hallgatóságot, 
miközben filmzenék, rockklasszi-
kusok és diszkóslágerek egyaránt 
helyet kaptak a műsorban.

A két részből álló koncert első 
felvonása a múlt emlékezetes 

dallamait idézte fel. Felcsendül-
tek ismert filmzenék és örökzöld 
slágerek, mint a Beverly Hills-i 
zsaru vagy a Szellemirtók jól is-
mert zenéje, ezek sokak számára 
hoztak nosztalgikus pillanatokat. 
A szünet után a modernebb 
feldolgozások kerültek előtérbe, 
úgymint a Red Hot Chili Peppers 

vagy Haddaway What is love 
című szerzeménye.

Csikós György művészeti ve-
zető szerint a koncertek egyik 
legfontosabb értéke a közönség-
gel kialakuló kapcsolat: „Telt ház 
előtt mindig inspiráló játszani és 
ez különleges energiát tud adni 
nekünk, zenészeknek. A közön-

ségünk mindkét estén kitett ma-
gáért, amiért mi nagyon hálásak 
vagyunk.”

Az est háziasszonya Imre Ramó-
na Manuéla volt, aki a műsorszá-
mok közötti összekötő gondola-
taival még személyesebbé tette 
a koncertet. Külön érdekesség 
volt, hogy a zenekarban egy új 
apa–fia páros mutatkozott be, 
Novák-Krajczár Bence 5. osztályos 
tanuló először lépett fel a csapat-
tal. Az ifjú tehetség a zeneiskola 
növendéke, trombitán játszik. 
Büszke édesapja, Novák Szabolcs 
a doboknál foglal helyet. 

A két telt házas Kanona Band 
koncert ismét bizonyította, hogy 
a minőségi élőzene, a jó érzékkel 
megválasztott retro hangulat és 
a közösségi élmények iránti igény 
továbbra is erős a sárvári közön-
ségben.� KA

Időutazásra hívta közönségét a Kanona Band (Fotó: BS)

Varázslatos Szent Iván-éj a Nádasdy-várban

Nagy siker volt a Kanona Band dupla koncertje

Takács Zoltán Bálint a kabinetszekrény titkait mutatta be (Fotó: TRG)

A Nefelejcs zenekar nyitotta az esti zenés programokat (Fotó: FR)
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PÉNTEK JÚLIUS 17.
Felvonulás   Joulence  Úrfi

Harcászati és lovagi bemutatók
Sonivius Vappe  Nani on the run
Bujtás Ervin  Vegas Show Band

SZOMBAT JÚLIUS 18.
Megnyitó- Nádasdys kisdiákok avatója

Nádasdy Ételmustra  Bábos Mesekuckó
Apródok vs. Martalócok csatája

9 magyar kutyafajták tanösvénye
Hagyományőrző csapatok bemutatói

Viselet-, és fegyverzet-bemutatók
Szőke-Bede főzőshow  Lovas csata

XVI.-XVII. századi csata  Herpenyő
Quack  Thats right baby  Zaporozsec 

 nemvagyokazapád (Földi Zalán)
Aurevoir  DJ Náksi

VASÁRNAP JÚLIUS 19.
Harcászati és lovagi bemutatók

Rákóczi emlékcsata  Belvárosi betyárok
Bábos Mesekuckó  Colombre Band

Kanona Band  Kugler

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
Állandó kiállítások a Nádasdy Ferenc Múzeumban, Nádasdy Borfórum, 

Ősi mesterségek a váraljában, kézműves vásár, pónilovaglás, 
Regék tüzek mellől- Somlai Tibor pákásztanyája, 

Orvoslás a történelem folyamában- Ispotályos Zoli
szabadon látogatható végvári, lovas, 

oszmán, hajdú, zsoldos táborok a várparkban.

A rendezvény az NKA támogatásával valósul meg.
A rendezvényt erős hanghatások  kísérhetik!

A  műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! 

2026. JÚLIUS
17-18-19.

Sárvár, Nádasdy-várpark

nadasdyfesztival NadasdyFesztivalnadasdyfesztival.hu
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Június 17-én, a szerda esti szentmise keretében adtak hálát 
a hívek Várhelyi Tamás plébános papságának 25 évéért, aki 
2001. június 17-én mutatta be első szentmiséjét Sárváron a 
Szent László-templomban. Ennek évfordulóján most is Bren-
ner József nagyprépost szónokolt, mint 25 évvel ezelőtt az 
újmisén. Brenner József atya a hivatásról beszélt Mózes, Illés 
és Jézus példáján keresztül. 

A szentmise végén Kondora 
István polgármester mondott kö-
szöntőt az évforduló alkalmából. 
Dr. Bolla Zoltán egyházközségi 
elnök a város plébániái és a hozzá 
tartozó falvak egyházközségei 
nevében beszélt. Majd Óra Krisz-
tián iskolalelkész gratulált, és a 
katolikus iskola tanárai, dolgozói 
25 szál fehér rózsával köszön-
tötték a jubiláns plébánost. A 

jubileum szeretetvendégséggel, 
agapéval ért véget a plébánia 
udvarán.

Várhelyi Tamás 2001 és 2005 
között Zalaegerszegen volt 
káplán, majd 2005-től 2007-ig 
Gellénháza, 2007-től 2023-ig 
Szentpéter fa plébánosaként 
szolgált. 2023-ban került Sárvár-
ra, ahol a Szent László Plébániát 
és a Szent Miklós Plébániát is 

ő irányította. Augusztus 1-től a 
Szent László Plébánia vezetőjévé 
és a helyi katolikus oktatási intéz-

mény iskolalelkészévé nevezte ki 
a megyéspüspök.

-fr-

A város és az egyházközségek is köszöntöt-
ték az ezüstmisés Várhelyi Tamást (Fotó: BS)

Dr. Székely János megyéspüspök áldozópappá szentelte a 
sárvári származású Csupor Mártont június 13-án a szombat-
helyi Székesegyházban Fábián Andrással együtt. Sárvárról 
hajnalban zarándokok is indultak az újmisére. 

Csupor Márton június 14-én 
a Szent László-templomban 
tartotta újmiséjét, amelyen részt 
vett Martos Levente, az Eszter-
gom–Budapesti Főegyházme-
gye segédpüspöke, valamint 
Sárvár Város Önkormányzata 
képviseletében Kondora István 
polgármester és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester is.

Csupor Mártont szülei kísérték 
az oltárhoz, miseruháját Várhelyi 
Tamás plébános áldotta meg, 
majd a szülei segítségével öltötte 
magára.

Sárvár város nevében Kondora 
István polgármester, a Szent Lász-
ló Plébánia képviseletében dr. 
Bolla Zoltán köszöntötte Csupor 
Mártont. Az újmisés papot egy-
kori iskolája, a Szent László Kato-
likus Általános Iskola igazgatója, 
Ördög Tibor is jókívánságokban 
részesítette.

Az újmise vendégprédikátora 
Óra Krisztián atya volt. Eljöttek 
Márton tanítványai, a szombat-
helyi Derkovits Városrészi Szent 
Márton Katolikus Általános Iskola 
elsős diákjai is Sárvárra.

Az újmisén Várhelyi Tamás 
plébános is köszöntötte Csupor 
Mártont, aki végezetül újmisés 

áldásban részesítette a jelenlé-
vőket.�

� -fr-

Június 14-én tanévzáró istentiszteletet és családi napot tar-
tottak a Sárvári Református Egyházközségben. A változékony 
időjárás sem tudta elrontani a hangulatot: idén is áldott és 
örömteli alkalom volt a már hagyományossá vált családi nap 
a gyülekezet életében.

Szentgyörgyi László református 
esperes a gyermekeket a nyári 
szünet küszöbén arra biztatta, 
hogy a vakáció alatt se feledkez-
zenek meg Istenről. Mert míg mi 
szabadságra megyünk, Ő soha 
nem megy szabadságra – hűsé-
gesen velünk marad, vigyáz ránk, 

és életünk útján mindvégig kísér 
bennünket.

„Hálásak vagyunk a közösen 
eltöltött időért, a találkozáso-
kért és Isten megtartó szerete-
téért” – írta az esemény után 
Facebook-bejegyzésében az 
egyházközség.

Csupor Mártont áldozópappá szentelték és Sárváron tartotta újmiséjét

A Szent László-templomban tartotta újmiséjét Csupor Márton (Fotó: BS)

Hálaadó szentmise – 25 évvel ezelőtt kezdte papi szolgálatát Várhelyi Tamás

Családi nap a Sárvári Református Egyházközségben
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A tavaly decemberben elhunyt Császár Etelka emlékkiállításá-
ra várták az érdeklődőket június 12-én a sárvári könyvtárba.  
A csipkehorgolásokat bemutató tárlatot Biró László, a Kézmű-
ves Kör vezetője ajánlotta a közönség figyelmébe.

A kiállításmegnyitón megje-
lentek először a Sárvári Nádasdy 
Tamás Általános Iskola Csiribiri 
csoportjának népdalösszeállítását 
hallgathatták meg, akiket Győrvá-
riné Sali Johanna tanárnő készített 
fel. A megjelenteket Bődi Piroska 

könyvtárvezető köszöntötte, aki 
örömének adott hangot, hogy 
egy ilyen különleges tárlatnak 
adhat otthont a könyvtár.

Biró László, a Kézműves Kör 
vezetője megnyitójában méltat-
ta Császár Etelka szorgalmát és 

kitartását, aki maradandó 
értéket hozott létre csip-
kéivel, amelyre nemcsak 
a családja, de a tágabb 
közösség is büszke lehet. 

Császár Etelka 1941. au-
gusztus 8-án született vi-
rágkertész szülők második 
gyermekeként. Gyermek-
korát a család szeretete, 
a munka tisztelete és a 
természet közelsége hatá-
rozta meg. Fiatalon kötött 
házasságot, amelyből két 
gyermek született. Egész 
életében a családja volt a 

legfontosabb számára. Dolgos, ki-
tartó emberként a vendéglátás te-
rületén dolgozott nyugdíjazásáig, 
ahol szorgalmával és emberségé-
vel sokak megbecsülését kivívta. A 
csipkehorgolás már fiatal korától 
kedves elfoglaltsága volt, amely-
ben örömét, nyugalmát találta 
meg. Nyugdíjas éveiben ennek 
a szenvedélyének még több időt 
szentelt. Élete végéig szeretettel 
és türelemmel készítette csipkéit. 

„Tavaly decemberben búcsút 
kellett vennünk Etelkától, de a 
keze munkája, a finom csipkék, 
amelyeket szeretettel és türelem-
mel készített, tovább őrzik emlé-
két. Ezzel a kiállítással szeretnénk 
bemutatni azokat az alkotásokat, 
amelyek az élet csendes, kitartó 
munkáját és a szépség iránti sze-
retetét hordozzák. Ezek a csipkék 
nemcsak a múltat idézik, hanem 
azt is megmutatják, milyen mara-
dandó értéket tud létrehozni az 
emberi kéz és szív.” – olvasható a 
kiállítás ismertetőjében.

A tárlatmegnyitót még szemé-
lyesebbé tette, hogy Király Janka 
és Király Zorka, Császár Etelka 
dédunokái is közreműködtek 
egy-egy szavalattal. Az alkotó 
tevékenységét – a kiállítás szer-
vezésében Biró Lászlóval aktívan 
közreműködő – testvére, Császár 
Erzsébet is méltatta.

A gyönyörű kézimunkák július 
10-ig tekinthetők meg a könyvtár 
nyitvatartási idejében.

-fr-

A Csiribiri csoport, családta-
gok, barátok a kiállításmeg-
nyitón (Fotó: BS)

Császár Etelka emlékkiállítása a városi könyvtárban látható

NÁDASDY-VÁR, SZABADTÉRI SZÍNPAD  2026. Júl 23. csütörtök, 20:00. KAPUNYITÁS: 19:30
Jegyek kaphatók a múzeum irodájában és a jegy.hu oldalán. Jegyek ára: 5 000 Ft.
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2026.
Július 24-25.

Sárvár, Nádasdy-Vár parkja

KÉZMŰVESSÉG – HAGYOMÁNY – GASZTRONÓMIA - ZENE – KÖZÖSSÉG

17:00  Kézműves foglalkoztatók

17:00  Langaléta Garabonciások:
 Egérparádé

18:30  Langaléta Garabonciások: 
 Mátyás mesék

19.30  Culture Cuvee

22:00  Frederik Corneliu

12:00  Ibrahim martalócainak 
 ételkóstolója

13:00  Pitypang játékudvar

13:00  Tintaló Cirkusz előadása I.

14:00  Tintaló Cirkusz előadása II.

15:00  Tintaló Cirkusz előadása III.

16:00  Tintaló Cirkusz előadása IV.

17:00  Kézműves foglalkoztatók

17:00  Ibrahim martalócainak 
 hagyományőrző bemutatója

18:00  Ed Philips and 
 he Memphis Patrol

19:00  Mira Orient Art

20:00  Sonny and his Wild Cows

21:15  Four Sides

23:00  DJ Ernő Piaf

KÖZÖSSÉG ÉLMÉNY HAGYOMÁNY ZENE HELYI ÉRTÉKEK

júl. 24. júl. 25.

Egy hétvége, 
ami összehoz.

Maradjunk együtt!

A belépés ingyenes!

Éjszakai fényvarázs: 
Színjátszó fényáradatban kelnek életre 

a Nádasdy-vár falai és parkja.

PÉNTEK SZOMBAT

Hozd a pokrócod, mi hozzuk a hangulatot!Telepedjetek le a várpark zöld gyepére!

Érezzétek a ritmust, élvezzétek a programokat, 

kóstoljatok jókat és beszélgessetek órákon át!
IZEK, AMIKKEL VÁRUNK:

 Kék Malac – mennyei falatok
 Borhy Peti – különleges ízek

 Borista – kóstolóműhely és delikát
 Happpy Beer Factory – jéghideg kézműves sörök

A program az NKA 
támogatásával valósul meg. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!Sárvár, Nádasdy-Vár parkja
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A tanév végéhez közeledve a Sárvár Aréna sportágválasztó 
napra hívta a sárvári óvodásokat, iskolásokat. Több mint 600 
gyermek vett részt a rendezvényen, akik számára bemutat-
koztak a Sárváron működő sportszervezetek. Összesen 10 
sporttevékenységgel ismerkedhettek meg a résztvevők.

Két napon át tartott a sportág-
választó rendezvény az arénában. 
Június 11-én az óvodásokat, június 
12-én az általános iskolásokat látták 
vendégül a szervezők. A küzdőtér, 
a földszinti edzőtermek, az emeleti 
folyosó, a teke- és a fallabdapálya is 
benépesült ezekben a napokban.

A csoportokat Szakos Márk, a 
Sárvár Aréna sport- és rendezvény 
koordinátora köszöntötte. Kiemel-

te, hogy most már hagyományos-
nak tekinthető a sportágválasztó 
nap az arénában.

Az idei évben az óvodások a 
labdarúgással, a kézilabdával, 
a karatéval, a sakkal, a tekével 
és a ritmikus gimnasztikával, az 
általános iskolások pedig ezen 
sportágakon túl a tánccal, a fiú 
kézilabdával, a tájfutással, a fallab-
dával is találkozhattak.

Bővült a program, a szokásos 
klubok, egyesületek mellett a 
város egyik legfiatalabb sportkö-
zössége, a K(r)ézilabda USE és a 
szellemi sportot űző Sárvári Sakk 
Club SE is bemutatkozott.

– Nekünk óriási lehetőség, 
hogy minél nagyobb felületen, 
minél nagyobb közönség előtt 
bemutassuk magunkat. Mi va-
gyunk a K(r)ézilabda Utánpótlás 
Sportegyesület, sárváriak vagyunk 
és három csapattal vagyunk ed-
dig jelen a sportéletben: ebben 
a szezonban egy U15-ös és egy 
U12-es csapattal versenyeztünk, 
és vannak ovisaink, illetve elsős 
általános iskolásaink – nyilatkozta 
dr. Erőss Péter elnök, a Krézi ve-
zetőedzője. Hozzátette, hogy 6 

éves kortól várják a kézilabdázni 
vágyó fiúkat.

– Most jelenleg 45-en vagyunk, 
ami két és fél év alatt egy egészen 
jó eredménynek számít. Úgy 
tűnik, hogy van fogadókészség a 
munkánkra, úgyhogy mi nagyon 
nagy szívvel várjuk a gyerekeket 
kézilabdázni – fogalmazott.

A rendezvényen Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester, a Mozdulj Sár-
vár! ötletgazdája örömét fejezte 
ki, hogy Sárvár sportélete nagyon 
gazdag és dinamikus.

A sportágválasztó napok jó 
hangulatban teltek. A gyerekek 
felszabadultan, játékosan ismer-
kedhettek meg a sportágakkal és 
közben felfedezhették az aréna 
minden zegzugát.� sii

Június 13-án rendezte meg második évzáró gáláját a Balance 
Dance Tánciskola, ezúttal új helyszínen, a Sárvár Arénában.  
A látványos eseményen valamennyi növendék színpadra 
lépett, emellett tombolasorsolás, díjátadó és számos új ko-
reográfia színesítette a programot. A gála méltó lezárása volt 
a táncosok sikeres tanévének.

Ünnepi hangulat, vastaps és 
büszke családtagok töltötték 

meg június 13-án a Sárvár Aré-
nát. A rendezvényen a csoportok 

lehetőséget kaptak arra, hogy 
bemutatkozzanak a közönség 
előtt. Az év során végzett kitar-
tó munkáért minden gyermek 
névre szóló érmet és oklevelet 
kapott. Nagy siker volt továbbá 
az anya-lánya produkció, melyben 
közös koreográfiát tanultak meg a 
gyerekek az édesanyjukkal.

A Balance Dance Tánciskola 
immár 5 éve működik Sárváron, 
óvodás kortól egészen a felnőtt 
korosztályig kínál táncoktatást, 
elsősorban az utcai táncstílusok, 
a „street dance” és a HipHop 
különböző műfajaiban. Jelenleg 
az iskolában 9 csoport működik, 
ez 90-100 tagot jelent, akikhez 
a Fit’N’Kids csoportok tagjai is 
csatlakoztak az évzáró műsorban.

A gyerekek elkötelezettségé-
nek, tehetségének köszönhetően 
versenyzői formációk is alakultak, 

amelyek rendszeresen képviselik 
az iskolát különböző országos 
és regionális táncversenyeken. 
Mindezt szívvel-lélekkel irányítja, 
inspirálja Bödő Niki vezetőedző, 
aki szerint az eredmények mellett 
a közösség jelenti a legnagyobb 
értéket.

– Ez egy igazi közösség, ami 
nem csak gyerekekből áll, akik 
bejárnak táncolni, hanem mi 
tényleg egy család vagyunk – 
hangsúlyozta Bödő Niki.

A gála végén a vezetőedző 
megköszönte a gyermekek, a 
szülők és a segítők egész éves 
munkáját. Az este nemcsak a 
sikerekről szólt, hanem arról a kö-
zösségről, amely a Balance Dance 
Tánciskolát mára Sárvár egyik 
meghatározó és népes táncos 
műhelyévé tette.

KA

Második évzáró gáláját ünnepelte a Balance Dance Tánciskola

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

Játék és sport – Megrendezték a Sportágválasztó napot az arénában

Energikus műsorral búcsúztatták a tanévet 
a Balance Dance táncosai (Fotó: BS)

Először vett részt a sportágválasztón 
a K(r)ézilabda USE (Fotó: CSZ)
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Június 9-11. között rendezték meg a Kerékpáros Iskola Kupa 
országos döntőjét Balmazújvárosban. Vas vármegyét a Sárvári 
Gárdonyi Géza Általános Iskola két tanulója, Rumpler Hanna 
és Molnár Zétény, a vármegyei döntő győztesei képviselték 
a megmérettetésen. 

A verseny három részből állt. 
Első nap a KRESZ tudásukról kel-
lett számot adni tesztlap formá-
jában. Második nap a szabályos 
közlekedésből kellett vizsgázniuk 
Balmazújváros területén, majd 
délután a közeli sportcsarnok-
ban felállított ügyességi pályát 
kellett teljesíteni legjobb tudásuk 
szerint.

A sárvári csapat az országos 
második helyen végzett a 19 
vármegyét felvonultató rangos 
eseményen. Egyéniben Rumpler 
Hanna lány kategóriában negye-
dik, míg fiú kategóriában Molnár 
Zétény ötödik helyen végzett.

A díjkiosztón mindkét tanuló és 
felkészítőjük, Németh László tanár 
úr is elismerésben részesült.

Kovács Vanda r. alezredes, Rumpler Hanna, 
Németh László és Molnár Zétény 

Farkas Réka ötödik lett  
a közlekedési versenyen 

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Intenzív nyári 
tanfolyamok indulnak

július 9-én és 30-án,
augusztus 13-án,

csütörtökön 15:30-kor
Sárváron, a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk 
folyamatosan indul!

Június 4-én zajlott Bu-
dapesten, a Magyar 
Mobilitási és Autóklub 
vizsgaközpontjában, a 
„Ki a mester két keré-
ken? közlekedési ver-
seny országos döntője, 
melyen 19 lány és 19 
fiú indult. 

Vas vármegyét a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános 
Iskola diákja, Farkas Réka 4.a 
osztályos tanuló képviselte. 
Réka tavaly 7. helyezett 
volt, idén 5. lett, nagyszerű ver-
senyzéssel. 

A gyerekeknek elméleti teszt
lapot kellett kitölteniük, majd 

kerékpáros ügyességi pályán 
haladtak végig.

A sárvári diák felkészítő tanára 
Hóbor István volt.

Ezüstérmes siker  
a kerékpáros kupán

Farkas Réka és Hóbor István

11. helyen zárt a Rábasömjén
Június 7-én lezárult a Vas Vármegyei III. osztályú labdarúgó-baj-

nokság. A 2025/2026-os szezont a Rábasömjéni TCE a 11. helyen 
zárta, a tavasz során egy helyet lépett előre a tabellán. A csapat 
mérlege: 6 győzelem, 1 döntetlen és 17 vereség.
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Kézilabdás éremeső

Használd ki a nyarat, Használd ki a nyarat, 
gyere akár intenzíven!gyere akár intenzíven!

Nyelvvizsgára, érettségire, Nyelvvizsgára, érettségire, 
külföldi munkára felkészítés!külföldi munkára felkészítés!

TINIK SZÜLEITINIK SZÜLEI
FIGYELEM!FIGYELEM!

HHHHHHHHííííívvvvvvvjjjjjjjj mmmmmmoooooosssssttt:: +++++33336666666---------2222222222222220000000000000/////////////////4444444444422222224444444----------3333333333333333333555555555----555555555533333  ••••••••••••••••• wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww.....ppppppppiiiiiiiirrrrrroooooooossssssss-------pppppppppooooooooonnnnnnnttttttt...hhhhhhhhhuuuuuuuu

Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Betervezett nyaralás nem akadály!
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Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

Soproni  0,5l  ................... 409 Ft/db 818 Ft/l
Heineken0,5l  .................. 479 Ft/db  958 Ft/l
Gösser Premium 0,5l  ...... 439 Ft/db  878 Ft/l
Arany fácán 0,5l  ............. 359 Ft/db  718 Ft/l
Steffl  0,5l  ........................ 359 Ft/db  718 Ft/l
Kőbányai 2l  ..................... 999 Ft/db 499,5 Ft/l
Kőbányai 0,33l  ................ 199 Ft/db 603 Ft/l

ÜZLETEK

Fantasztikus évet zártak 
a Sárvári Kinizsi SE kor-
osztályos kézilabdacsapa-
tai. Az U18-as korosztály 
ezüst-, az U20-as korosz-
tály bronzérmes lett az idei 
bajnokságban.

A Kinizsi kézilabda szakosztálya 
kisebb ünnepséggel zárta le a 
szezont a Nádasdy Vendéglőben. 
Figura Sándor, a Vas Vármegyei 
Kézilabda Szövetség elnöke, Far-
kas Ágnes, 206-szoros váloga-

tott, Európa-bajnok, olimpiai és 
világbajnoki ezüstérmes egykori 
kézilabdázó és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester adták át az ezüst- 
és bronzérmeket.

Csonka László, a kézilabda 
szakosztály vezetője értékelte az 
utánpótlás és a felnőtt csapat sze-
zonját, és kiemelte az utánpótlás 
munka fontosságát.

– A Skoda Bence edző által 
vezetett NB II-es felnőtt csapatunk 

a nagyon erős mezőnyben, az 
elmúlt esztendők legjobb ered-
ményét érte el a 4. helyezéssel. 
Csak fővárosi csapatok előztek 
meg bennünket. A Pupp Adél 
által edzett U20 III. osztályú csa-
patunk 3. helyezett, bronzérmes, 
míg Jenőfi Gábor U18 III. osztályú 
csapata 2. helyezett, ezüstérmes 
lett – mondta Csonka László.

Az U20-as csapat tagjai: Baán 
Réka, Biró Eliza, Daczó-Moórung 
Blanka, Dugovics Anna, Elek Nóra, 
Herbáth Szofia Anna, Horváth Lili-

en Jázmin, Horváth Panna, Jakits 
Janka, Kasper Lilien, Mészáros 
Rebeka, Oláh Nóra, Tölgyesi Fanni 
Virág, Varga Rozi.

Az U18-as csapat tagjai: Baán 
Réka, Barasits Korina, Biró Eliza, 
Daczó-Moórung Blanka, Dugovics 
Anna, Herbáth Szofia Anna, Jakits 
Janka, Kálmán Hanna, Király Re-
beka Sára, Likaj Klementina, Sinka 
Sára, Szélessy Hédi Gréta, Varga 
Rozi, Wieder Janka.� FB

Az U18-as csapat Pupp Adél, Jenőfi Gábor, Csonka László, Dr. Máhr 
Tivadar, Figura Sándor és Farkas Ágnes társaságában (Fotó: BS)

Bajnoki másodikak a Vastyúkok
Ezüstéremmel búcsúzott a női kispályás labdarúgó-bajnokság-

tól az Aranylábú Vastyúkok. A lányok az utolsó játéknapon két 
győzelmet arattak. Az első mérkőzésen 17–0 arányban győztek a 
Gersekarát ellen. Második meccsüket a már bajnok Nagylegyellel 
játszották, és 5–2-es győzelemükkel maguknak is bizonyítottak. 
Szépen búcsúztak a 2025/2026. évi bajnokságtól, mindössze egy 
ponttal maradtak le a bajnokcsapattól.
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

SUZUKI Castrum Autóház

Szombathely
 Körmendi út 98.  

+36 30 539-7576 
info@suzukicastrum.hu 

www.castrumautohaz.hu
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JÚLIUSI AKCIÓNK

 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12
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 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

Most minden Most minden 
120 x 200 cm-es vagy 120 x 200 cm-es vagy 

nagyobb matrac nagyobb matrac 
vásárlása esetén vásárlása esetén 

megajándékozzuk egy megajándékozzuk egy 
Memory Ergo párnával!Memory Ergo párnával!
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